



8. Оснащение медицинских подразделений современным медицинским оборудованием, в т. ч. мобильными комплексами на базе пневмокаркасных сооружений, медицинскими модулями и современными образцами подвижной медицинской техники.

9. Формирование медицинского отряда (специального назначения) центрального подчинения на базе Главного военного клинического госпиталя им. Н.Н.Бурденко.

10. Поддержание обеспеченности ВС РФ лекарственными средствами и расходным медицинским имуществом на уровне 85%.

11. Формирование полигонального комплекса для проведения натурных медико-биологических испытаний боевой индивидуальной экипировки и средств защиты военнослужащих на базе Государственного научно-исследовательского испытательного института военной медицины (Лужский полигонный комплекс).

12. Создание ассоциации военно-медицинских специалистов для разработки и реализации единого подхода к аккредитации медицинских специалистов всех силовых ведомств.

13. Развитие информационной образовательной среды, обеспечение доступности электронных образовательных ресурсов.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Главном военно-медицинском управлении Минобороны России 28 декабря прошло очередное совещание под руководством врио начальника ГВМУ МО РФ генерал-майора медицинской службы Александра Власова.

В мероприятии приняли участие начальники управлений ГВМУ МО РФ, главные медицинские специалисты Минобороны России, начальники медицинских служб видов (родов) войск, руководители военно-медицинских организаций центрального подчинения.

Участники обсудили ряд проблем, связанных с деятельностью медицинской службы ВС РФ и центральных военно-медицинских учреждений в период предстоящих новогодних праздников. После вступительного слова врио начальника ГВМУ МО РФ с докладами о медицинском обеспечении мероприятий на период новогодних праздников выступили: начальник Главного военного клинического госпиталя имени Н.Н.Бурденко генерал-майор медицинской службы Е.В.Крюков, заместитель начальника Центрального военного клинического госпиталя имени П.В.Мандрыка полковник медицинской службы А.А.Серговенцев, начальник 3-го Центрального военного клинического госпиталя имени А.А.Вишневского генерал-майор медицинской службы А.В.Есипов, начальник Лечебно-реабилитационного клинического центра М.В.Турлай.

Подводя итог совещания, генерал-майор медицинской службы Александр Власов акцентировал внимание на персональной ответственности начальников за поддержание надлежащего порядка в подчиненных организациях в период новогодних праздников, отметил важность профилактики болезней органов дыхания среди военнослужащих в предстоящий период и поставил задачи конкретным исполнителям.

